
 

 

 

 

 

 

 

Košice 9. apríl 2025 

 

Aká budúcnosť nás čaká v plánovaní kariéry v ére AI? 

 

Univerzitné poradenské centrum Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 

(UNIPOC UPJŠ) pripravilo 9. ročník Dňa kariéry, ktorý sa uskutočnil 9. apríla 2025 

od 9.30 hod. Tento ročník niesol podtitul „Kariéra v ére AI“ a prebiehal výhradne online 

na platforme stazista.sk. 

Deň kariéry je skvelou príležitosťou pre študentov univerzity stretnúť kvalitných 

zamestnávateľov na jednom mieste ešte pred úspešným ukončením štúdia. Zároveň 

poskytuje priestor pre zamestnávateľov informovať budúcich absolventov o benefitoch 

a možnostiach kariérneho rastu v ich spoločnosti. Deviaty ročník podujatia sa začal  

viac-menej netradične v online prostredí. Zamestnávateľov a študentov privítal na online 

platforme stazista.sk v mene Univerzity Pavla Jozefa Šafárika rektor prof. MUDr. Daniel 

Pella, PhD.: „Nie je náhoda, že deviaty ročník Dňa kariéry sa koná v online priestore, pretože 

jeho nosnou témou je umelá inteligencia. Verím, že táto forma prinesie lepšie podmienky pre 

všetkých, ušetrí nejaký čas, ale zároveň sprostredkuje všetky dôležité kontakty. Zástupcom 

zamestnávateľov ďakujem za účasť, ceníme si to a na oplátku im naša univerzita určite 

ponúkne budúcich erudovaných zamestnancov. Zastúpenie spoločností  s rôznym zameraním 

istotne oslovilo študentov všetkých piatich fakúlt UPJŠ. Verím, že sa im podarí nájsť vhodné 

povolanie, ktoré rozhodne o tom, ako ich budúci život bude vyzerať.“ 

Následný program bol rozdelený do dvoch samostatných zón – PROMO 

a INSPIRATION zóny. Na virtuálnom veľtrhu zamestnávateľov odprezentovalo ponuky práce 

10 firiem: Čechová & Partners, s. r. o.; EURES Slovensko; Nexteria; Partners Group SK; 

Štatistický úrad SR – pracovisko ŠÚ SR v Košiciach; Teach;  



 

EU Careers UPJŠ; Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Košice; VISTA, s. r. o.; 

Vysokošpecializovaný odborný ústav geriatrický sv. Lukáša v Košiciach n. o.   

Vo virtuálnej Inspiration zóne boli pripravené zaujímavé webináre s pozvanými 

spíkerkami: Ilirjana Loshi z Vista, s. r. o., Daniela Chovancová z Nexteria a Zuzana 

Kožárová z UNIPOC UPJŠ. Odzneli prednášky aj diskusie na témy vplyvu AI na výučbu 

jazykov, budovanie digitálnych produktov pomocou AI či ako môže pomôcť umelá 

inteligencia s hľadaním práce. Pre študentky a študentov bola pripravená zaujímavá súťaž, 

ktorá bola vyhodnotená v závere programu. „Umelá inteligencia môže výrazne meniť spôsob, 

akým študenti plánujú a budujú svoju kariéru. Aj preto sme sa rozhodli deviaty ročník Dňa 

kariéry venovať tejto téme. Umelá inteligencia umožňuje efektívnejšie si pripravovať 

životopisy či motivačné listy a cielene sa pripravovať na pracovné pohovory. Zároveň však 

kladie dôraz na rozvoj nových zručností – nielen technických, ale najmä tých mäkkých, ako 

je kreativita, kritické myslenie a schopnosť prispôsobiť sa. Vysokoškolskí študenti tak musia 

byť pripravení nielen využívať AI ako nástroj, ale zároveň rozvíjať svoj ľudský potenciál, 

ktorý bude v ére automatizácie ešte cennejší,“ informovala riaditeľka UNIPOC  

Mgr. Veronika Zibrinyiová, PhD. 

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 
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Univerzitné poradenské centrum  

Univerzitné poradenské centrum Univerzity Pavla 

Jozefa Šafárika v Košiciach, v skrátenom tvare 

UNIPOC, je špecializovaným pracoviskom                           

so zameraním na odbornú pomoc študentom                      

s prekonávaním ťažkostí, s ktorými sa stretávajú              

v osobnom alebo študijnom živote. UNIPOC 

poskytuje študentom UPJŠ bezplatné psychologické poradenstvo, kariérové služby, 

poradenstvo v efektívnom učení, právne a sociálne poradenstvo.  

 

Kontakt pre médiá:  

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach  

Šrobárova 2, 041 80 Košice  

E-mail: laura.holanova@upjs.sk  

Tel.:   +421 55 234 1550, mob.: +421 905 385 911 

Web: www.upjs.sk  
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